

2013年5月21日

オリックス銀行

「2013年3月期 決算説明資料」の一部訂正について

2013年3月期 決算説明資料に一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。(訂正箇所のみ記載しております。)

記

P4 預金の状況 預金残高(個人向け、法人向けの内訳)

誤	正
2013年3月末	2013年3月末
個人向け <u>8,315</u> 億	個人向け <u>8,309</u> 億
法人向け(NCD含む) <u>2,480</u> 億	法人向け(NCD含む) <u>2,486</u> 億

以上